



EDITAL 01/2016

ERRATA Nº 02

A Comissão Permanente de Processo Seletivo, tendo em vista o estabelecido no edital 01/2016, de 12 de Janeiro de 2016, torna pública a errata:

ONDE SE LÊ:

2.8. QUADRO DE VAGAS

Eixo Tecnológico	Curso	Código	Turno	Número de Vagas		Total de Vagas	Duração
				Sistema de Cotas	Concorrência Geral		
Infraestrutura	Técnico em Edificações	03	Manhã	20	20	40	3,5 anos
Informática e Comunicação	Técnico em Informática	01	Manhã	20	20	40	3,5 anos
Ambiente, Saúde e Segurança	Técnico em Saneamento	02	Manhã	19	17	35	3,5 anos
Total de Vagas						115	

LEIA-SE:

2.8. QUADRO DE VAGAS

Eixo Tecnológico	Curso	Código	Turno	Número de Vagas		Total de Vagas	Duração
				Sistema de Cotas	Concorrência Geral		
Infraestrutura	Técnico em Edificações	03	Manhã	20	20	40	3,5 anos
Informática e Comunicação	Técnico em Informática	01	Manhã	20	20	40	3,5 anos
Ambiente, Saúde e Segurança	Técnico em Saneamento	02	Manhã	18	17	35	3,5 anos
Total de Vagas						115	

Itaituba – PA., 03 de Fevereiro de 2016

A Comissão.